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ефективність економічних рішень, що приймаються на основі бухгалтерського балансу: 

1) неузгодженість понятійного апарату економічного аналізу; 2) відсутність 

загальноприйнятої підпорядкованості між різними поняттями та блоками аналізу; 3) 

відмінності у методиках обчислення окремих показників. Вирішення цих проблем 

можливе шляхом реалізації комплексу заходів з удосконалення методики та організації 

аналізу показників бухгалтерського балансу підприємств АПК з метою прийняття 

економічних рішень. 
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НАЙПРОСТІШІ ДІАГРАМИ ДЛЯ ВІЗУАЛІЗАЦІЇ ДАНИХ –  

ВИДИ ТА ЗАСТОСУВАННЯ В АНАЛІЗІ 

 

Одним з етапів аналізу даних є надання інформації користувачам у тій формі, яка 

максимально задовольняє вимоги: 

 доступності для розуміння  аналітичні висновки, представлені тим чи іншим 

чином повинні бути зрозумілими як фахівцям, так і тим, хто періодично 

звертається до результатів аналізу, працює у суміжних сферах; 

 гнучкості  вихідні дані аналізу повинні бути такими, що можуть швидко 

трансформуватись залежно від нових обставин, введення нових параметрів; 

 наочності  візуалізація проведеного аналізу, його результати повинні 

«зчитуватись» однаково всіма користувачами, не допускати подвійних трактувань, 

не вимагати уточнюючих запитань; 

 естетичності – оформлення подання інформації може бути різним, залежно від 

уподобань аналітика, проте певні базові принципи мають бути дотримані: 

гармонійна кольорова гама, незасміченість неінформативними елементами, 

відсилання до корпоративного стилю тощо. 

Важливе місце у етапі ознайомлення зацікавленої аудиторії з даними аналізу 

посідає вибір інструментів візуалізації даних. Одним з таких інструментів є подання 

інформації у вигляді графіків, діаграм. Видів графіків та діаграм є багато, одні з них 

вельми поширені, інші використовуються рідше. В останні роки, з поширенням систем 

бізнес-аналітики, з’являються і нові креативні ідеї щодо візуалізації інформації. Як 

зазначають фахівці сфери бізнес-аналітики 1, подекуди дизайнери надають перевагу 
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формі над змістом, що ускладнює «читання» таких графіків, отже, є потреба у 

систематизації інформації щодо видів графіків, діаграм залежно від цілей візуалізації та 

доречності їхнього застосування при тій чи іншій аналітичній задачі. 

Стовпчикова діаграма (Bar Graph). Один з найбільш наочних видів 

представлення даних про динаміку показників, якщо мова йде про декількох порівняння 

категорій. 

 

 
Джерело: smartdraw.com 

 

Слід зауважити, що за допомогою стовпчикової діаграми часто візуалізують 

частоти явища чи події, і тоді вона стає, за означенням такої візуалізації, гістограмою 

(Bar Histograms/Bar Chart). Саме під такою назвою стовпчикова діаграма представлена 

у бібліотеці інструментів візуалізації в MS Excel з українським інтерфейсом. На наш 

погляд, це не зовсім коректно, адже у гістограми в її класичному вигляді доволі вузький 

функціонал, тоді як стовпчикова діаграма у її різновидах має значно ширше застосування. 

Так, за допомогою Bar Graph можна в окремих випадках демонструвати структуру, 

структурну динаміку показника (категорії), або декількох. Bar Histograms дає можливість 

описувати лише одну категорію, застосовується лише для виявлення залежності якісних 

даних. Існує ще ряд відмінностей між Bar Graph та Bar Histograms, тому не слід їх 

плутати. 

 

 
Джерело: depictdatastudio.com 

 

Лінійний графік (Line Chart/Graph) – нагадує вершини гірського хребта. За її 

допомогою найчастіше візуалізують показники динаміки як-то: коливання курсу акцій, 

зростання виручки, прибутку тощо. І знову є зауваження до термінології: часто цей спосіб 

візуалізації називають (перекладають) лінійною діаграмою, хоча у бібліотеці інструментів 

візуалізації в MS Excel лінійна діаграма - це горизонтальне розташування стовпчикової 

діаграми. 
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Джерело: smartdraw.com 

 

Гістограма з декількома вісями (Multi-Axis Charts). Це поєднання стовпчикової 

та лінійного графіку. Підходить, якщо необхідно візуалізувати інформацію, в якій 

порівнюється динаміка двох або більше категорій для виявлення паралелей. До прикладу, 

необхідно порівняти, як синхронізовані між собою динаміка ринкових цін та виручки 

підприємства. 

 
Джерело: grapecity.com 

 

Кругова діаграма (Pie Charts) – діаграма, яка дозволяє унаочнити структуру 

цілого: до прикладу, частку центів відповідальності прибутку у формуванні прибутку 

компанії в цілому. Попри простоту та звичність, вимагає критичного підходу у 

застосуванні: якщо часток багато, стає перевантаженою для сприйняття, порушується 

принцип наочності. На думку багатьох фахівців, виправдане її застосування там, де 

часток не більше 5 елементів. Тобто, необхідно або об’єднати дрібні частки у одну 

складову, або (якщо деталізація значуща) використовувати комбіновані варіанти чи 

представляти структуру через горизонтальну стовпчикову діаграму. 

 
Джерело: smartdraw.com 
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Горизонтальна стовпчикова діаграма (Horizontal Bar Graph/Chart) – 

горизонтальне розташування стовпчикової діаграми. Ідеально підходить для візуалізації 

структури, коли кількість часток більше 5, а також для відображення рейтингу, 

порівняння категорій. 

 

 
Джерело: depictdatastudio.com 

 

Отже, для того, щоб відбразити результати аналізу, не потрібно без зайвої потреби 

вдаватись до складних інструментів візуалізації, найпростіші інструменти цілком 

задовольняють вимоги. 
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